

INVITATIE PARTICIPARE

Managementul informațiilor sensibile pe timpul situațiilor de criză

Stimate doamne / Stimati domni,

Se intampla rar sa-i gasim disponibili pe cei doi invitati, atat de speciali care vor sustine un subiect de asa mare actualitate. Pentru ca va apreciem progresul si evolutia personala va invitam sa luati parte la acest eveniment unic, care se va desfasura in perioada 4-6 mai, in 3 seri consecutive.

Managementul informațiilor sensibile pe timpul situațiilor de criză este destinat în principal persoanelor care gestionează informații nedestinate publicității, dar și profesorilor, formatorilor, didacticienilor, liderilor și factorilor decizionali de orice nivel, persoanelor care-i consiliază pe aceștia, precum și persoanelor care doresc să înțeleagă fenomenul managementului datelor sensibile în cazul agresiunilor informaționale.

În urma parcurgerii acestui curs, veți dobândi calitățile necesare identificării persoanelor implicate în culegerea de informații nedestinate publicității, precum și modurile de contracarare ale acestora, care, prin acțiunile lor, ar putea aduce prejudicii atât persoanei, cât și organizației pe care o reprezentați.

Obiectivele cursului:

- Înțelegerea noțiunii de conflict;
- Înțelegerea diferenței dintre informația publică și informația nedestinată publicității;
- Înțelegerea fenomenului de culegere de informații și contracararea acestuia;
- Identificarea amenințărilor, riscurilor și vulnerabilităților de securitate ale organizației din care faceți parte, precum și implementarea mecanismelor specifice pentru reducerea și eliminarea acestora;
- Dezvoltarea culturii organizaționale.

Cursul este organizat de către ASOCIAȚIA PROEURO-CONS și va fi susținut de către:

Excelenta Sa, domnul Ștefan GLĂVAN, reputat universitar, care mai bine de 12 ani a făcut și o fulminantă carieră politică, fiind ales în mai multe legislaturi deputat/senator. A fost președintele Comisiei pentru politică externă a Camerei Deputaților, fiind membru în grupurile parlamentare de prietenie cu Republica Franceză, Canada, Australia, Republica Argentina, Republica Chile, Muntenegru, Republica Cipru și Republica Algeriană Democratică și Populară.

De asemenea, are o vastă experiență în diplomația României, fiind **ambasador extraordinar și plenipotențiar al României în Serbia și Muntenegru în perioada 2000-2004.**

Este Doctor "Honoris causa" – Univ. Liberty, California, SUA, Doctor în științe – Cheia Succesului – Institutul Biografic SUA și cetățean de onoare al Statului Georgia, SUA.

Deține Ordinul cavaleresc în rang de Mare Ofițer al Republicii Italia.

Ștefan Glăvan este profesor universitar la Universitatea Politehnica din Timișoara din anul 1986, ocazie cu care a susținut, de-a lungul timpului, 9 cursuri universitare (5 în limba franceză), publicând peste 150 de lucrări științifice. Totodată, deține 11 invenții și inovații.

Ionuț RITEȘ, lector asociat dr., absolvent al Universității de Vest din Timișoara, este **expert în zona de intelligence și în managementul informațiilor sensibile**, fiind autorul mai multor lucrări cu relevanță în domeniu, ocupând, pe rând, funcțiile de **șef al Biroului pentru protecția informațiilor clasificate și pe cea de director al Direcției Afaceri Interne la Camera Deputaților.**



Str Centura Basarabilor, proeuro_cons@yahoo.ro
nr. 1, Slatina, Olt asociatia.proeurocons@gmail.com
CIF: 30793978 www.proeurocons.eu



+40 737 1 989 420 Operator de date cu caracter
+40 760 1 172 961 personal A.N.S.P.D.C.P. sub
+40 349 1 710 106 nr. 34613/2015



FIRMĂ DE
ÎNCREDERE
2022

Nr. certificat : 4278
ISO 9001:2015

Este autorul mai multor volume de povestiri, fiind membru al Ligii Scriitorilor din România, îndeplinind funcția de **președinte al Centrului de Strategii Aplicate și Secretar general redacție al revistei „Diplomacy & Intelligence”**, fiind totodată dezvoltatorul proiectului **Romanian High IQ Society**.

AGENDA CURSULUI

4 mai - 18:00 – 20:00

Ștefan GLĂVAN

Gestionarea conflictelor internaționale în era mondializării

Amenințări externe care justifică activitatea de contrainformații în România

Rolul diplomației în era post COVID-19

5 mai - 18:00 – 20:00

Ionuț RITEȘ

Cultura de securitate în organizații

Cadrul legislativ național

Persoane interesate în culegerea de informații

Protecția persoanelor în cazul exploatării informative

Protecția fizică

6 mai - 18:00 – 20:00

Ionuț RITEȘ

Managementul informațiilor sensibile

Analiza informațiilor

Situații frecvente, exemple

Contravenții și infracțiuni la regimul protecției informațiilor clasificate

Oferta de 120 lei pentru participare la acest curs este doar pentru cadrele didactice. Restul sumei de până la 300 lei fiind susținut de organizația noastră. **Cursul se va desfășura on-line**, pe platforma **Google Meet**. Toți participanții vor primi link de conectare la sesiune, pe mailul personal. Se eliberează **diploma de participare semnată de ambele personalități**, diploma ce va fi însoțită de suplimentul descriptiv cu numărul de ore, tematica abordată și competențele rezultate.

Inscrierile se fac la adresa inscrieri@proeurocons.eu menționând la subiect **Managementul informațiilor**.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la numărul de telefon: 0787.324.502 – Director executiv, Claudia Trusca sau la e-mail inscrieri@proeurocons.eu

Cu aleasa prețuire,

Președinte Asociația Proeuro-Cons

Cătălina Florina Margareta DAN

Cătălina Dan

